
Beslutningsreferat fra ordinær generalforsamling den 20. maj 2025 
i Grundejerforeningen Stenhusparken & Stenhusvænget 

 

Agenda: 

0. Kort præsentationsrunde 

➢ 8 grundejere er repræsenteret. 

1. Valg af dirigent 

Ingen valgt grundet det begrænsede fremmøde. Bestyrelsen var ordstyrer. 

2. Bestyrelsens beretning 

a. Fællesarealer: Der er lavet aftale om at skifte fra Grøn Vækst til Anlægsgartnerfirmaet 

Frederiksmose – aftalen omkring grønne områder startede i april 2025. Årsagen til skiftet er, at 

Grøn Vækst havde varslet en stigning på 25%. 

 

Aftaler omfatter vedligeholdelse af de 2 grønne områder med græsklipning ca. hver 12 dag 

samt ukrudtsbekæmpelse på grusstier, kantsten og vandrender 3 gange i sæsonen. 

 

Anlægsgartnerfirmaet Frederiksmose har en pris på kr. 22.000,- inkl. moms, mens det hos Grøn 

Vækst ville koste kr. 46.250,-. 

 

Anlægsgartnerfirmaet Frederiksmose kan også bestilles til at lave ekstra ting og udgiften hertil 

vil så bare komme ud over det nævnte beløb ovenfor. 

 

Vinterbekæmpelse: På generalforsamlingen sidste år blev der stemt omkring fuld 

vinterbekæmpelse ud fra DMI varsel og dermed en stigning i kontingentet på kr. 1.000,-. Dette 

blev ikke vedtaget og derfor er den frivillige ordning fortsat, hvor bestyrelsen tilkalder 

vinterbekæmpelse ud fra vurderet behov. I forbindelse med ordningen er der også her indgået 

aftale med Anlægsgartnerfirmaet Frederiksmose. Her betaler grundejerforeningen en timepris 

på kr. 595,-. Udgifterne har i 2023 og 2024 ligget på nogenlunde ens niveau, men udgiften vil 

altid afhænge af vejret. 

 

Ordningen har indtil videre fungeret tilfredsstillende, dog er det vigtigt at huske, at ansvaret for 

snerydning dog fortsat ligger hos den enkelte grundejer.  

 

b. Legepladser: Vi har et legepladsudvalg, som kan komme med forslag til vedligeholdelse m.v. og 

bestyrelsen vil forsørge at finde midler hertil.  Legepladsudvalget var ikke repræsenteret ved 

generalforsamlingen og derfor forventes det, at de kontakter bestyrelsen, hvis der er noget, der 

skal vedligeholdes eller ønskes etableret. 

 

Volden på legeplads i SV: Der var sidste år tale om at rydde volden og udlægge flis på denne. 

Buskene er tidligere klippet ned af frivillige, yderligere vedligeholdelse kunne være en af de 

ekstraopgaver, som bestyrelsen indhenter tilbud på Anlægsgartnerfirmaet Frederiksmose. 

 

Legepladsinspektion: Legepladserne blev sidste år inspiceret af konsulent fra kommunen. Det er 

et lovkrav, at der skal foretages inspektion hvert år for at grundejerforeningens 

ansvarsforsikring dækker ved ulykker. Bestyrelsen har undersøgt, om det er muligt, at der kan 



foretages en årlig egenkontrol – dette er ikke lovligt og fremadrettet vil der være en fast årlig 

udgift på op til ca. kr. 2.000,-. 

 

Store frugttræer på stien ved legeplads i SV: Sidste år var der dialog om, at træerne var blevet 

alt for store og står alt for tæt, så stien og området virker mere lukket. Der var overvejelser om 

delvis fældning i efteråret 2024 hvilket ikke er gennemført, bestyrelsen kigger på dette igen 

efteråret 2025. 

 

c. Container til haveaffald: Sidste år blev der i ugen inden Skt. Hans opstillet en container til 

haveaffald på fællesarealet i SV. Dette har været en succes gennem årene. Igen i år bestiller 

bestyrelsen en container til haveaffald – denne forventes opsat den 22. juni 2025 og fjernet 

igen 29. juni 2025. 

 

d. Affald i skoven: Husk at der ikke må smides nogen former for haveaffald m.v. i skoven mellem 

Stenhusparken og Stenhus Gymnasium. 

 

e. Rensning af fliser: Husk når der bestilles rensning af fliser, så spules sand ofte ud på vejen og i 

vores vandrender. Det er vigtigt, at dette opsamles og ikke spules ned i vores kloaker som kan 

stoppes. 

 

f. Vejbump: Ved generalforsamlingen sidste år stemte vi omkring vejbump (fartdæmpende 

foranstaltninger). Der blev nedsat et vejbump udvalg og Kasper (SV2) oplyser, at de har forelagt 

et forslag omkring hajtænder (ubetinget vigepligt) ved krydsene på ”hovedvejen” i SV + SP. Dvs. 

denne løsning skulle erstatte højre vigepligt som er gældende i dag. Denne løsning er også 

noget billigere end plastik bump, der også var tale om. 

 

Da der blev søgt om denne løsning, var det politiet, der var myndigheden, der skulle give 

tilladelse til sådan en ændring. I mellemtiden er der kommet nye regler, så Holbæk Kommune 

pr. 1. juli 2025 bliver den myndighed, der overtager dette område. Vejbump udvalget afventer 

derfor tilbagemelding fra kommunen.  

 

Til generalforsamlingen drøftes muligheden for chikaner, men disse vil muligvis give for stor 

gene for lastbiler, skraldebiler m.v.  

 

Der er budgetmæssigt afsat beløb kr. 20.000,- til fartdæmpende foranstaltninger i 2025. 

 

g. Sommerfest 2024: Der var igen sidste år god tilslutning til sommerfesten.  

 

Der er igen i år afsat beløb til sommerfest og tidligere udmeldt afholdes den 1. lørdag i 

september måned – i år den 6. september 2025. Dette falder dog tilfældigvis sammen med 

arrangementet Rockbæk og derfor har festudvalget nævnt, at det måske giver mere mening, at 

sommerfesten derfor afholdes en uge senere – altså den 13. september 2025. Festudvalget var 

ikke repræsenteret ved generalforsamlingen og derfor afventes der nærmere udmelding fra 

udvalget omkring datoen og tilmelding.  

 



h. Fastelavn: Igen i år blev der afholdt fastelavn og arrangementet var godt besøgt. Det er en god 

måde lige at hilse på hinanden med/uden børn og så er det en succes med slikposer og 

fastelavnsboller til alle. 

 

i. Asfalt og vandrender: Bestyrelsen har i årevis haft en tønde fyldende asfalt stående, men gør 

det selv løsningen fravælges i dette tilfælde. På seneste bestyrelsesmøde er drøftet, at der skal 

indhentes tilbud på revneforsegling samt opretning/udskiftning af vandrender.  

 

Michael (SV32) havde indsendt forslag om reparation af vandrender, dog blev forslaget ikke 

modtaget indenfor fristen inden indkaldelsen, men problematikken er en del af det, som 

bestyrelsen indhenter tilbud på. 

 

j. Renteniveau: Renteniveauet fortsat positivt for 2024 ~ kr. 13.000,- mod sidste år ~ kr. 6.000,-. 

 

k. Grundskyld på fællesarealer: Folketinget har vedtaget, at der fremadrettet skal betales 

grundskyld af fællesarealer/ejendomme, der er ejet af grundejerforeninger. Arealer, der ifølge 

lokalplanen ikke må bebygges, vil i forbindelse med vurderingen blive kategoriseret om en 

erhvervsgrund.  

 

Grunde af denne type og som ikke registreret som vej i matriklen, kategoriseres som rekreativt 

areal og vurderes som en tiendedel af grundværdien pr. m2 for et standardiseret enfamiliehus 

med samme beliggenhed. Arealer, som er registret som vej i matrikel, vil fortsat blive vurderet 

til kr. 0,-. 

 

Det betyder, at der fra 2025 og fremefter skal budgetteres med en ekstra udgift til grundskyld. 

 

Bestyrelsen har lavet et prisoverslag for 2025 ved at udregne en m2 pris ud fra foreningens 

parcellers foreløbige grundværdier for 2024 sammenholdt med parcellernes grundarealer. 

Værdien reduceres med forsigtighedsprincippet på 20% og herefter findes 1/10 af værdien, som 

så ganges med fællesarealet uden vej (14.220 m2 fratrukket vej 7.986 m9 = 6.234 m2). 

Grundskylden indfases over en periode på 21 år, så den vil være billigst i starten. 

 

Der er budgettet med anslået udgift i 2025 og bliver denne ikke opkrævet grundet forsinkelse 

hos Vurderingsstyrelsen, så hensættes denne blot til næste år. Bestyrelsen foreslår derfor at 

grundejerkontingent fremadrettet forhøjes, yderligere under budget 2025. 

 

3. Gennemgang af regnskab 2024 

Regnskab for 2024 blev efter kort gennemgang godkendt. 

a. Kasserer oplyser, at der var budgetteret med et overskud på kr. 0,-.  

 

Der var budgetteret med udgift til løsning vedr. fartdæmpende foranstaltninger, som endnu 

ikke er gennemført. Herudover har der været en mild vinter og derfor er udgiften til 

vinterbekæmpelse ikke så høj som det budgetteret beløb.  

 

Formanden oplyser, at der grundlæggende budgetteres med et overskud på kr. 0,- og kr. 

40.000,- i årlig hensættelse til vejfond. 

 



Regnskab blev godkendt. 

 

4. Forslag fra medlemmerne: 

a. Ingen, punktet udgår derfor. 

 

5. Vedtagelse af budget 2025: 

a. Forslag til forhøjelse af kontingent: 

Bestyrelsen foreslår, at kontingentet hæves til årligt kr. 2.000,-. 

 

Årsagen er, at kontingent har været uændret i flere år trods pristalsregulering på flere udgifter 

(pasning af grønne områder, vinterbekæmpelse m.v.) og fra i år skal der ligeledes budgetteres 

med udgift til grundskyld på fællesarealer. 

 

Forslaget blev vedtaget. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer (to pladser - 2 år) 

a. Formand: Morten Jørgensen (SP24) blev genvalgt 

b. Næstformand: Lone Andersen (SV15) blev genvalgt 

c. Medlem: Troels Jørgensen (SV22) blev genvalgt 

 

7. Valg af suppleanter (to pladser – 1 år) 

a. Torben Bøg Hansen (SV1) blev valgt 

b. Michael Madvig (SV23) blev valgt 

 

8. Valg af revisor  

a. Karin Mette Danielsen (SP12) blev valgt 

 

9. Udvalg 

a. Festudvalg: 
Line (SP5), Kristina (SV23), Camilla (SP25)  
Det er uafklaret hvem, der er med i festudvalget fremadrettet. 
 

b. Legepladsudvalg: 

Morten (SV13) og Anders (SP25)  

Gode ideer kan sendes til udvalget. 

 

10. Evt. 

Lidt spørgsmål fra de fremmødte: 

 

Spørgsmål fra SP28: Hvor hænger hjertestarter og ved nogen, om den har været i brug. Den hænger ved 

SV32 og har været hentet et par gange og er kommet retur – ingen har hørt, om den reelt har været i 

brug. 

 

Spørgsmål fra SV1: Er nytilflyttet og spørger, om man i grundejerforeningen indhenter tilbud på 

rensning af tage. Jo højere tilslutning jo billigere. Man er velkommen til at lave opslag på Facebook for at 

se hvor mange, der kunne været interesseret eller kontakte Peter (SP26) for tilbud. 

 



Spørgsmål fra SP12: Spørger til vedligeholdelse af beplantning på skråning ved stien ved fællesareal i SP 

– beplantningen er tæt og generer stien. Formanden oplyser, at det er grundejerforeningen, der som del 

etablering af grønne arealer har beplantet arealet og det er bestyrelsens opfattelse at dette indgår som 

del af fællesarealet, og derfor ikke er grundejers andel af ”fortovs-vedligeholdelse”. Bestyrelsen 

indhenter tilbud fra Anlægsgartnerfirmaet Frederiksmose som en ekstra opgave.  

 

Formand gør ligeledes opmærksom på, at græs foran de enkelte parceller, er grundejerens ansvar at 

vedligeholde.  

 

 

 

 

Dato: 

 

 

     

Referent: Lone R. Andersen (SV15) 

 

Dato: 

 

 

     

Dirigent: Bestyrelsen / Morten Jørgensen (SP24) 


